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En agosto se celebra el Mes Nacional de Concientización de Donantes Multiétnicos, una iniciativa dedicada a salvar y mejorar vidas en comunidades diversas mediante la creación de una cultura positiva para la donación de órganos, ojos y tejidos. El 75% de los que esperan en el área metropolitana de la ciudad de Nueva York un trasplante de órganos que salva vidas son personas de color. Debido a esto, la iniciativa se centra en hábitos de vida saludables que pueden prevenir la necesidad de un trasplante de órganos, al tiempo que aumenta la conciencia sobre el poder de la donación en las comunidades multiétnicas.

A continuación, se presentan algunos datos importantes sobre la donación que afectan a las comunidades de color:

· En el área metropolitana de la ciudad de Nueva York, el 75% de la lista de espera de trasplantes está compuesta por personas de color, el 88% de las cuales están esperando un trasplante de riñón.
· La diabetes y la presión arterial alta son las principales causas de insuficiencia renal en las personas de ascendencia africana.
· En 2020, el 68% de los que recibieron un trasplante de órganos que salvó vidas en el área metropolitana de la ciudad de Nueva York eran personas de color.
· Si bien las personas de color tienen más probabilidades de necesitar un trasplante que salve vidas, es menos probable que elijamos la donación de órganos como parte de nuestros deseos finales.

Este mes, tómese el tiempo para tener una conversación sobre sus deseos con su familia. Juntos podemos mejorar los resultados de salud en nuestras comunidades. Para obtener más información sobre la donación de órganos, ojos y tejidos, visite LiveOnNY.org.
