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April Celebrates the Gift of Life
New Yorkers are stepping up in amazing and profound ways to save lives through organ, eye, and tissue donation. This remarkable act of kindness and generosity by donors and their families leaves a lasting legacy and has given thousands the opportunity to celebrate more birthdays, spend more time with loved ones, and do amazing things with their second chance at life. 
  
But our families, friends, neighbors, and coworkers still need our help. There are nearly 9,000 New Yorkers on the transplant waiting list. When we say “yes” to donation as part of our end-of-life wishes, we are agreeing to be organ donor heroes who leave a lifesaving legacy. 
  
April is National Donate Life Month, a celebration of our ability to save lives through organ, eye and tissue donation. We pay tribute to our donor heroes and empower ourselves to give the gift of life, heal the sick and extend our generosity and kindness to others.   
  
THE FACTS ABOUT SAVING LIVES 
· The quality of care you receive from medical professionals is never compromised because of your status as an organ, eye and tissue donor. 
· Organ donation is often possible even with certain health conditions. 
· There is no age limit to be an organ donor. The oldest donor in New York was 93 years old.   
· The organ donation process follows strict guidelines to ensure fairness and equity. 
· Because organ donation saves lives, major religions celebrate it as a final act of kindness and extending one's blessings. 
  
In support of the nearly 9,000 children and adults waiting for a transplant, please take a few moments to learn more about organ, eye and tissue donation. Talk with your loved ones about your final wishes and consider signing up to save a life. Please visit LiveOnNY.org to learn more. 


Social Media Copy
April is National #DonateLifeMonth. There are nearly 9,000 children & adults in NY waiting for a lifesaving transplant. Visit LiveOnNY.org. #LiveOnNY

One organ donor can save up to eight lives and improve the lives of more than 75 people. Register at LiveOnNY.org. #DonateLifeMonth #LiveOnNY
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April is Donate Life Month, an opportunity to honor those who gave the gift of life through organ, eye, and tissue donation. Earlier this year, NYPD Detective Wilbert Mora, tragically died while protecting the city he loved. His final act was to give the gift of life to others in need. He saved five lives through organ donation and inspired countless others to learn more about organ donation. This month we pay tribute to him and all of the organ donor heroes. 

On behalf of the nearly 9,000 New Yorkers still waiting for a lifesaving transplant, please consider learning more about organ, eye and tissue donation by visiting LiveOnNY.org. Discuss your donation wishes with your family and consider signing up to be a lifesaving hero. 
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Abril celebra el regalo de la vida

Los neoyorquinos están dando un paso adelante de maneras asombrosas y profundas para salvar vidas a través de la donación de órganos, ojos y tejidos. Este notable acto de bondad y generosidad por parte de los donantes y sus familias deja un legado duradero y ha dado a miles la oportunidad de celebrar más cumpleaños, pasar más tiempo con sus seres queridos y hacer cosas increíbles con su segunda oportunidad en la vida. 
  
Pero nuestras familias, amigos, vecinos y compañeros de trabajo todavía necesitan nuestra ayuda. Hay casi 9,000 neoyorquinos en la lista de espera de trasplantes. Cuando decimos "sí" a la donación como parte de nuestros deseos al final de la vida, estamos de acuerdo en ser héroes donantes de órganos que dejan un legado que salva vidas. 
  
Abril es el Mes Nacional de Donar Vida, una celebración de nuestra capacidad de salvar vidas a través de la donación de órganos, ojos y tejidos. Rendimos homenaje a nuestros héroes donantes y nos empoderamos para dar el regalo de la vida, sanar a los enfermos y extender nuestra generosidad y bondad a los demás.   

LOS HECHOS SOBRE SALVAR VIDAS 
· La calidad de la atención que recibe de los profesionales médicos nunca se ve comprometida debido a su estado como donante de órganos, ojos y tejidos. 
· La donación de órganos a menudo es posible incluso con ciertas condiciones de salud. 
· No hay límite de edad para ser donante de órganos. El donante de mayor edad en Nueva York tenía 93 años.   
· El proceso de donación de órganos sigue pautas estrictas para garantizar la justicia y la equidad. 
· Debido a que la donación de órganos salva vidas, las principales religiones lo celebran como un acto final de bondad y extendiendo las bendiciones de uno. 
En apoyo de los casi 9,000 niños y adultos que esperan un trasplante, tómese unos momentos para aprender más sobre la donación de órganos, ojos y tejidos. Hable con sus seres queridos sobre sus deseos finales y considere inscribirse para salvar una vida. Visite LiveOnNY.org para obtener más información. 
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Abril es #DonateLifeMonth Nacional. Hay casi 9,000 niños y adultos en Nueva York esperando un trasplante que les salve la vida. Visita LiveOnNY.org. #LiveOnNY

Un donante de órganos puede salvar hasta ocho vidas y mejorar la vida de más de 75 personas. Regístrese en LiveOnNY.org. #DonateLifeMonth #LiveOnNY
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Abril es el Mes de Donar Vida, una oportunidad para honrar a aquellos que dieron el regalo de la vida a través de la donación de órganos, ojos y tejidos. A principios de este año, el detective de la policía de Nueva York Wilbert Mora, murió trágicamente mientras protegía la ciudad que amaba. Su acto final fue dar el regalo de la vida a otros necesitados. Salvó cinco vidas a través de la donación de órganos e inspiró a innumerables personas a aprender más sobre la donación de órganos. Este mes le rendimos homenaje a él y a todos los héroes donantes de órganos. 

En nombre de los casi 9,000 neoyorquinos que aún esperan un trasplante que les salve la vida, considere aprender más sobre la donación de órganos, ojos y tejidos visitando LiveOnNY.org. Discuta sus deseos de donación con su familia y considere inscribirse para ser un héroe que salva vidas. 



